
1.Odpovězte do sešitu na tyto otázky: 

 1. Co má vosa na hrudi .  

 2. K čemu vose (hmyzu) slouží vzdušnice. 

 3. Popiš dokonalou proměnu hmyzu. 

 4. Napiš čtyři zástupce hmyzu s proměnou nedokonalou.  

2. Prostuduj si první tři řády hmyzu s dokonalou proměnou, konkrétně na str. 

85 blechy,  str. 86-87 síťokřídlí a 88-91 motýli. 

3. Udělej zápis těchto řádů, u síťokřídlých neopisujeme podruhé nadpis, motýli 

jsou dole na další straně. 

                                      Hmyz s proměnou dokonalou 

1. řád: Blechy. 

Velikost od 1 do 7 mm, žlutohnědá barva, skákací třetí pár končetin. Jsou to 

vnější cizopasníci ptáků, savců i člověka. 

Zástupci – vypište si je sami z učebnice na str. 85, ne že opíšete tuto větu! 

 

 

                                                                                                                          



 

 

 

4. Sešity do přírodopisu již noste s ostatními. Zkontroluju si je a co nejrychleji 

vrátím. 


